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 Minden megkeresztelt ember küldetést kapott az evangélium hirdetésére.  Ezt viszont 
komolyan kell venni, mivel ez Istentől kapott feladat.  Csakis őszinte életpéldával 
tudjuk hitelesen képviselni Isten igéjét.  Ez pedig a saját körünkben kezdődik.  El kell 
viselni egymást megértésben és szeretettel, hogy minden ember rajtunk ismerje fel, 
mit jelent Krisztusinak lenni.   

   
ÉNEKEK:      Bevonulás: 221;      Felajánlás: 227;      Áldozás: 116;    Kivonulás: 191  

   
OLVASMÁNY  a Királyok második könyvéből (2Kir4, 42-44)  A természet nem hozott termést 

és nagy éhínség jött a földre.  Isten azonban megmutatta, hogy Ő a 
természet Ura, és hatalma van a természet fölött.  Húsz árpakenyérrel 
mindenkit megetetett, és még maradt is.  Isten gondoskodik népéről.   

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (144, 10-11. 15-16. 17-18) 5. tónus 
 

 Válasz: Megnyitod kezedet, Istenem,* és táplálsz minket. 
 

 Magasztaljon téged, Uram, minden műved, * szentjeid áldást mondjanak. 
 Országod dicsőségéről szóljanak, * és hatalmad mindenek hirdessék. 
 
 Megnyitod kezedet, Istenem,* és táplálsz minket. 
 

Mindenek szeme bízón rád tekint, *és te enni adsz nekik kellő időben. 
 Megnyitod kezedet, * és javaiddal eltöltesz minden élőt 
 
 Megnyitod kezedet, Istenem,* és táplálsz minket. 

 
SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből. (Ef4, 1-6). Az efezusi 

hívek az evangélium hirdetésére hivatást kaptak, mondja Szent Pál.  Muszáj, 
hogy jó példával járjanak mások előtt. Szeretettel és isteni türelemmel kell, 
hogy legyenek egymás iránt 

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. Nagy próféta támadt köztünk, * az Isten meglátogatta az ő 

népét. Alleluja.  2. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn6, 1-15) Elizeus prófétához hasonlóan, Jézus 
megszaporította a kenyeret, és azzal a nagy tömeget ellátta.  Azonban, ezen 
alkalommal az apostolokat kérte, hogy ők adjanak a népnek enni.  Jézus 
rámutatott, hogy a küldetésük egyik oldala az, hogy a népet lelki táplálékkal 
lássák el. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Anikó, Anita; Hétfőn: Olga, Árvácska; Kedd: Győző, 
Szabolcs, Viktor; Szerda: Flóra, Beátrix, Virág; Csütörtök: Judit; Péntek: Heléna, Oszkár; 
Szombat: Boglárka; Vasárnap: Lehel. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a 
névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   

 

Ezen a héten, hétfőn Sharbel Szent Maklaufnak, szerdán Szent Mártának, csütörtökön Szent 
Juditnak, pénteken Loyolai Szent Ignácnak és szombaton Ligori Szent Alfonznak lesz az 
ünnepe. 
 

A téli időszakban, a fűtésre több mint 7.000 dollárt költöttünk havonta. Ezért, a Hatos Tanács 
döntésének alapján, a plébánia fűtési rendszerét korszerűsítettük, és villanyfűtésre cseréltettük 
le, amelyért 7.000 dollárt fizettünk. Ez a lépés lényegesen fogja csökkenteni a fűtésre fordított 
kiadásokat. Kérjük a kedves hívek nagylelkű adakozását és támogatását. 
 

A nyári üdülési időszak itt van.  Sokan készülnek nyaralni, otthonuktól és a plébániától távol 
tartózkodni.  Bár Önök a munkától szünetet tartanak, a templom fenntartási költségei nem 
szünetelnek.  Ezért buzdítjuk a kedves híveket, hogy adományaikat csekkben vagy 
készpénzben előre befizetni szíveskedjenek.  Együttműködésüket előre köszönjük.  
 

A plébániai épületegység havi fenntartási költségei: 9.000-10.000 dollár.  Havi bevétel a 
perselyből és a borítékokból: kb. 3.700 dollár.  Külön adományok: kb.  2.350 dollár/hó.  
Egyenleg: 3.950 dollár hiány/hó. 
 
Augusztus 2-án, vasárnap, az Első Magyar Református Egyház déltől pikniket szervez a 
templom udvarában.  Részletek a faliújságon találhatók.  Mindenkit szeretettel várnak! 
 

Augusztus 5-én, szerdán, a Kurátorok Testülete gyűlést tart 19.30-as kezdettel.  Minden tagot 
szeretettel várnak! 
 

Az idén, Szent István ünnepnapját, a magyar nemzeti ünnepet augusztus 23-án, vasárnap 
tartjuk a rawdon-i Szent István Parkban a kurátorok szervezésében.  A tombolához 
nyereményajándékokat kérnek a kedves hívektől. Ezen alkalommal, labdarúgó-versenyt 
rendezünk. Három (3) fős csapattal lehet bejelentkezni Kovács Andrásnál (514-570-7932) és a 
plébánián (514-387-9503) augusztus 16-ig. Mivel ezen a napon, az ünnepi misét a parkban 
tartjuk, a templomban mise nem lesz.  Azok számára, akik a pikniken nem tudnak részt venni, 
ünnepi szentmisét mutatunk be szombaton, augusztus 22-én 19.30-kor a Magyar Otthonban. 
 
HALOTTUNK: Július 7-én, kedden, Gisele Auclair Kasper a mennyei atyához tért.  
             NYUGODJON BÉKÉBEN! 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Perselyben:  134.00 
                      Borítékban:  587.00 
                                                 Külön hozzájárulás:  505.00       
       ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Júliús:         26:  9.00 +Várlaki Gizelláért – Marcali Mária  
             11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „         28: 8:00 +Szabolcsért - szülei 
   „         29: 8:00 +Szülőkért és tesvérekért – Kuti Ilona 
   „         31: 8.00 +Liptai Kláráért – Kiss Gariella 
Augusztus      1:  8.00 +Kovács Jánosért és Orosz Pálért – Laj család 
  



 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, a Magyarországi Református Egyház, a 
Magyarországi Evangélikus Egyház és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége a 
szlovákiai nyelvtörvénnyel kapcsolatban közös nyilatkozatot adott ki, amelyet az alábbiakban 
közlünk.Mi, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, a Magyarországi Református Egyház, a 
Magyarországi Evangélikus Egyház és a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége vezetői 
aggasztónak tartjuk, hogy Szlovákiában a közelmúltban elfogadott ún. nyelvtörvény 
értelmében büntetni lehet a magyar nyelv használatát. Az elfogadott nyelvtörvény súlyosan 
sérti a Szlovákiában kisebbségben élők jogait és nagyban nehezíti mindennapjaikat. 
Támogatjuk a Magyar Köztársaság Kormányának és a parlamenti pártoknak a nyelvtörvényt 
elítélő nyilatkozatait és kérjük őket, hogy lehetőségeik szerint tegyenek meg mindent az 
európai testületeknél az elfogadott törvény visszavonására, az évezredes zsidó-keresztény 
értékrend jegyében fogant európai együttélés szabályainak megtartására. Az elfogadott 
szlovákiai nyelvtörvény alapvető európai értékeket és szabályokat sért, ezért az nem tekinthető 
pusztán egy ország belügyének. Egyházaink képviseletében nemzetközi egyházi szervezetek 
segítségét is fogjuk kérni, hogy tegyenek lépéseket az elfogadott szlovákiai nyelvtörvény 
visszavonásáért. 
 
Budapest, 2009. július 8. 
 

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
Magyarországi Református Egyház 
Magyarországi Evangélikus Egyház 
Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége  
 

MKPK Sajtó/Magyar Kurír 
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Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  
Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy 
Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te 
Országodért szentelik magukat.  Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért 
imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a 
misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá 
váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába!  
Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged!  Engedd, hogy akik 
arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bíztál, néped 
és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, 
most és mindörökké. Ámen. 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
ANDROVICH TAMÁS,  

PLÉBÁNIA HIVATAL
NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

 
„HONNAN VEGYÜNK KENYERET, HOGY LEGYEN MIT ENNIÜK?” 

 


